
    
 
 

Szczytno, dnia 31 marca 2023 r. 

         

Nasz znak: RR.PFZ.271.6.2023 

       WSZYSCY WYKONAWCY 

 

Dotyczy postępowania: „Uzbrojenie terenów przemysłowych w miejscowości Szymany” 

 

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), udostępnia treść zapytań z dnia 29.03.2023 

r. wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji jaki jest szacowany czas otrzymania decyzji 

środowiskowej. 

Odpowiedź: 

Ze względu na duży zakres przedsięwzięcia nie można oszacować terminu wydania decyzji 

środowiskowej. 

 

Pytanie 2  

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji jaki organ administracyjny będzie wydawał decyzję 

środowiskową na w/w zadaniu. 

Odpowiedź 

Organem wydającym decyzję środowiskową będzie Wójt Gminy Szczytno. 

 

Pytanie 3 

Zwracamy się z prośbą o informację czy w przypadku konieczności wykonania raportu oddziaływania 

na środowisko, termin wykonania projektu zostanie wydłużony z 8 miesięcy o czas potrzebny na 

zatwierdzenie raportu. 

Odpowiedź 

Termin na wykonanie projektu zostanie wydłużony o czas potrzebny na zatwierdzenie raportu. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podział zadania na remont na starej płycie lotniska oraz na budowę 

pozostałej części zadania. 

Odpowiedź 



    
 
 

Zamawiający nie wyraża zgody na podział zadania. 

 

Pytanie 5 

Zwracamy się z prośbą o wskazanie lokalizacji na zbiorniki rozsączające 

Odpowiedź 

Ilość i lokalizacja zbiorników rozsączających zależna będzie od zaprojektowanego profilu 

kanalizacji deszczowej. Do projektanta należy opracowanie projektu kanalizacji deszczowej 

oraz wybór lokalizacji zbiorników rozsączających. Zamawiający nie ma możliwości wskazania 

lokalizacji, w których mają być wykonane zbiorniki rozsączające. 

 

Udzielona odpowiedź stanowi integralną część SWZ z dnia 06.03.2023 r. i jest wiążąca dla 

Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania.  

Zamawiający informuje, iż w związku niniejszymi z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków 

zamówienia nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert, który upływa z dniem 

11.04.2023 roku o godzinie 11:00.  

 

 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Szczytno 

Sławomir Wojciechowski 
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